



Житель города Кизляр подозревается в незаконном лишении свободы женщины и несовершеннолетней



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Кизляр. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д» и «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы двух или более лиц, а равно несовершеннолетнего).

По версии следствия, 6 октября 2017 года в городе Кизляре между подозреваемым и 22-летней местной жительницей возникла ссора, в ходе которой он нанес ей побои. Испугавшись, что девушка обратится с заявлением в правоохранительные органы, мужчина запер в квартире девушку и ее несовершеннолетнюю подругу.

Спустя несколько часов потерпевших освободил из квартиры приехавший на место по вызову сотрудник полиции.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1171382>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
